
Мирко Цветковић: Идућа година биће боља али се мора више радити
петак, 31 децембар 2010 15:07

Београд - Прикључење Европској унији најважнији је спољнополитички приоритет у
наредној години, која ће бити боља него ова, каже за Б92 премијер Мирко Цветковић.

  

Премијер каже да ће 2011. бити боља него година на измаку. Ипак и даље ће бити
тешко, па он наводи да се 2011. мора више радити и да ће рад донети боље резултате.

  

Прикључење Европској унији остаје најважњи спољнополитички проритет Владе.
Цветковић жели да ова Влада заврши мандат са статусом кандидата за чланство у ЕУ.

  

Ако је 2009. година била тешка, а 2010. још теже, каква ће бити 2011? Премијер Србије
Мирко Цветковић каже да бројке говоре да се економска ситација побошљала у 2010, а
да ће то побољшање у 2011. осетити и грађани.

  

"Наравно, ја мислим да нас ипак очекује и даље тешка година, зато што морамо да
кренемо у развој на основама веће штедње и већих инвестиција, а не на основу веће
потрошње. Тако да ће бити потребно да се више ради, а онда ће то дати и боље
резултате ", рекао је Цветковић.

  

Влада обећава да ће у сарадњи са Народном банком Срије ставити и инфлацију под
контролу.

  

Стабилизацију, када је инфлација у питању, премијер очекује у другој половини године.
Иако током 2010 баш због стандарда грађана и инфлације Влада није повећавала цену
струје и других енергената, сада ће, каже премијер, морати.
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"Морамо да идемо у корекцију цена електричне енергије. Наравно, та корекција ће
морати да буде избалансирана, јер због социјалне одговорности морамо да водимо
рачуна да она не угрози становнике, нарочито најниже слојеве ", навео је Цветковић.

  

2011. године, Србију очекује један од последњих великих приватизација. Премијер
обећава да држава неће протраћити новац од "Телекома".

  

Цветковић каже да ће европске интеграције и даље бити најважнији спољнополитички
приоритет Владе Србије.

  

"Ја бих желео да ова Влада европске интеграције заврши са статусом кандидата и плус
да добије термин за почетак преговора. То би био један градиозни помак практично од
нуле до последње степеница за улазак у Европску унију ", каже он.

  

Премијер каже да ће баш због европских интеграција министри морати много да раде.
Ипак, какве ће бити радна атмосфера у предизборној години?

  

"Око тога се не секирајте. Мој фокус ће бити на реализацији ових услова и сигуран сам
да ће се то остварили ", најавио је он.

  

Критику да нема довољно ауторитета премијер одбацује и наводи да је самосталан у
одлучивању, али и да је природно да се са председником косултује око важних
државних питања.

  

(Б92)
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